Adott egy 5 x 5-0s tablazat. Minden mezéjén vagy van csoki, vagy nincs. Osszesen 0 < K < 22, paros szami mezs
iires, a tObbi mezdn van csoki. A bal fels§ (1;1) koordinataja, és a jobb also (5;5) koordinataju mezén biztosan van
csoki. Két gyerek szeretne csokit enni. Az egyik a bal felsG, a masik a jobb also sarokbol indul. ElGszor megeszik az ott
talalhato csokoladét, majd egyszerre egy lépést tesznek egy élszomszédos mezbre, amely csokit tartalmaz. Ezutan
megeszik az itt talalhato csokit, és ismét egyszerre lépnek az elgbbi szabaly szerint. Céljuk az, hogy az 6sszes csokit
Osszeszedve taldlkozzanak, és az utols6 csokit kozosen egyék meg. Kordbban tilos taldlkozniuk, csak a csokiszedés
legvégeén. Hanyféleképp jarhatjak be a tablazatot, ha egy mezdre nem léphetnek t6bbszor (hiszen ott mar nincs csoki)?

A program olvassa be a standard input elsé sorabol K-t, majd a kovetkez6 K sorbol az egyes csokit nem tartalmazo
mezdSk koordinatait, és irja a standard output elsé és egyetlen sordba a lehetséges bejarasok szamaéat, vagy 0-t, ha nincs
bejaras. Két bejaras kiilonb6z6, ha van olyan gyerek, aki mashogyan lépett.

Példa bemenet: (a / jel sortorést jelent) | Példa kimenet:
4/32/33/34/31 1

Magyardzat: A k6zéps6 sorbol négy csoki hianyzik. Ebben a sorban az 5. helyen kell talalkozniuk. Kénnyen lathato,
hogy mindkettGjiik 1épéssorozata egyértelmd.

Pontozas és korlatok: A programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetSen leiré dokumentacio
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes megoldani
az 1 mp futésidGkorlaton beliil.

Bekiildendd egy tomoritett is7.zip dllomanyban a program forraskodja, valamint a program révid dokumentacioja,
amely a fentieken tdl megadja, hogy a forras mely fejleszt6i kornyezetben fordithato.



